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MINUTA  SEDINTEI  EXTRAORDINARE CU CONVOCARE DE ÎNDATĂ 
Din : 17 IANUARIE 2025


	Incheiată azi  17 ianuarie  2025, la sediul Primăriei comunei Ocoliș,  cu ocazia sedintei publice extraordinare  a Consiliului Local al comunei Ocolis , convocata prin dispozitia primarului comunei Ocolis , nr. 3 din : 16.01.2025, afișată la sediul primăriei Ocoliș și pe site-ul primăriei. 
	D-na secretar general face prezenta consilierilor la sedinta conform art. 137 din Codul Administrativ fiind   prezenti 8, din totalul de 9 , dupa cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE, VOICA ONOSIM, fiind absent dl. Consilier ȚERFEA AUREL,  sedinta desfășurându-se la sediul Primăriei Ocoliș, biroul primarului . 
	Participă la ședință participă  dl. Primar  . 
	Ședința consiliului local este publică , publicitatea ședinței asigurându-se prin afișarea anuntului, la sediul primăriei Ocoliș precum și pe site-ul  www.ocolis-ab.ro. 
	Inivitatiile la sedinta au fost transmise consilierilor acestia semnand de primire in convocator . 
 	In temeiul art. 138 alin (15) din   Ordonanța de Urgentă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ , secretarul comunei a supus aprobarii procesul verbal incheiat cu ocazia sedintei din  07.01. 2025,  care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util, nu au fost discutii , s-a supus la vot acestea fiind votat cu 8  voturi “pentru “, exprimate deschis prin ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE,  VOICA ONOSIM.
	In temeiul art. 123, alin. (1) din  Ordonanța de Urgentă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completarile ulterioare  d-l. consilier Victor GIURGESCU, va conduce lucrarile ședintei  IANUARIE  2025 -  MARTIE  2025 .
In temeiul art. 135 alin. (7) și alin. (8), din  Ordonanța de Urgentă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrative, cu modificările și completările ulterioare , primarul supune aprobarii consiliului local ordinea de zi, dupa cum urmeaza:
1. [bookmark: _Hlk188351583]Proiect de hotărâre privind acoperirea temporară a golurilor de casă din excedentul bugetului local al anului 2024  al sectiunii  dezvoltare . 
[bookmark: _Hlk187907557]Iniţiator: Primar Jucan Alin Alexandru;
2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  devizului general actualizat si a indicatorilor  tehnico-economici actualizați  in urma finalizarii procedurilor de achizitii publice aferenți obiectivului de investiții ,, MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ, COMUNA OCOLIȘ, JUDEȚUL ALBA”
Iniţiator: Primar Jucan Alin Alexandru;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea modificării si completării titlului proiectului din HCL nr. 60/29.09.2023, ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”. 
Iniţiator: Primar Jucan Alin Alexandru;
	Se propune completarea ordinii de zi cu încă un punct : 
4. Proiect de hotarare privind împuternicirea d-lui primar pentru mentinerea relatiei cu Ministerul Energiei , pentru realizarea proiectului ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”. 
Iniţiator: Primar Jucan Alin Alexandru;
supune la vot ordinea de zi , aceasta fiind votată cu 8 voturi ”pentru” exprimate deschis prin ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE, VOICA ONOSIM. 
[bookmark: _Hlk183700910]		Se trece la punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind acoperirea temporară a golurilor de casă din excedentul bugetului local al anului 2024  al sectiunii  dezvoltare, dl. Primar prezinta proiectul de hotarare nr. 2/13.01.2025, privind  acoperirea temporară a golurilor de casă din excedentul bugetului local al anului 2024  al sectiunii  dezvoltare și informează că proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare , raportul de specialitate, acte care au fost înaintate consilierilor locali spre analiză, iar avizul consultativ al comisiilor de specialitate  a fost inaintat  înaintea sedinței consiliului local, emaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarare , acesta fiind votată cu 8 voturi ”pentru” , exprimate deschis ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE,  VOICA ONOSIM, adoptându-se astfel hotararea nr. 3 /2025. 
		Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind  aprobarea  devizului general actualizat si a indicatorilor  tehnico-economici actualizați  in urma finalizarii procedurilor de achizitii publice aferenți obiectivului de investiții ,, MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ, COMUNA OCOLIȘ, JUDEȚUL ALBA”, dl. Primar prezintă proiectul de hotarare nr. 3/13.01.2025, privind  aprobarea  devizului general actualizat si a indicatorilor  tehnico-economici actualizați  in urma finalizarii procedurilor de achizitii publice aferenți obiectivului de investiții ,, MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ, COMUNA OCOLIȘ, JUDEȚUL ALBA” și informează că proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare , raportul de specialitate, acte care au fost înaintate consilierilor locali spre analiză, iar avizul consultativ al comisiilor de specialitate  a fost inaintat  înaintea sedinței consiliului local, emaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarare , acesta fiind votată cu 8 voturi ”pentru” , exprimate deschis ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE,  VOICA ONOSIM, adoptându-se astfel hotararea nr. 4 /2025.
[bookmark: _Hlk188352951]		Se trece la punctul nr. 3 al ordinii de zi : 3.	Proiect de hotarare privind aprobarea modificării si completării titlului proiectului din HCL nr. 60/29.09.2023, ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”, dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 4/16.01.2025, privind aprobarea modificării si completării titlului proiectului din HCL nr. 60/29.09.2023, ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș” și informează că proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare , raportul de specialitate, acte care au fost înaintate consilierilor locali spre analiză, iar avizul consultativ al comisiilor de specialitate  a fost inaintat  înaintea sedinței consiliului local, emaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarare , acesta fiind votată cu 8 voturi ”pentru” , exprimate deschis ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE,  VOICA ONOSIM, adoptându-se astfel hotararea nr. 5 /2025.
		Punctul nr. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind împuternicirea d-lui primar pentru mentinerea relatiei cu Ministerul Energiei , pentru realizarea proiectului ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”, dl. Primar a prezentat proiectul de hotarare nr. 5/16.01.2025, cu privire la împuternicirea d-lui primar pentru mentinerea relatiei cu Ministerul Energiei , pentru realizarea proiectului ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș” și informează că proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare , raportul de specialitate, acte care au fost înaintate consilierilor locali spre analiză, iar avizul consultativ al comisiilor de specialitate  a fost inaintat  înaintea sedinței consiliului local, emaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarare , acesta fiind votată cu 8 voturi ”pentru” , exprimate deschis ridicare de mâini, după cum urmează : BOZDOG IOAN, BRATA RADU, COCIAN SIMION,  CRENCEA DARIUS- ANDREI, GIURGIU AUREL, GIURGESCU VICTOR,  PUIU NICOLAE,  VOICA ONOSIM, adoptându-se astfel hotararea nr. 6/2025.
	Nemaifiind probleme de discutat dl. Consilier GIURGESCU VICTOR , în calitate de președinte al ședinței declară închise lucrările ședinței . 
	Drept pentru care am încheiat prezenta minută în două exemplare originale din care un exemplar rămâne la dosarul de ședință și un exemplar va fi afișat la sediul consiliului local și pe site-ul oficial al instituției . 

	Președinte de ședință,                                                             Contrasemnează, 
   Consilier, Victor GIURGESCU                                           SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
                                                                                                      Paraschiva CHIRICA 
