[bookmark: _Hlk187999148]ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA OCOLIȘ 
PRIMAR 
PROIECT DE HOTARARE NR. 4/16.01.2025 
Privind aprobarea modificării si completării HCL nr. 60/29.09.2023, privind proiectul ”Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”

Consiliul local al comunei Ocoliș , județul Alba, întrunit în ședință publică extraordinară cu convocare de îndată din luna ianuarie 2025 ; 
Având în vedere prevederile : - art. 44 , alin. (1), din Legea nr. 273/2006, privind finantele publice locale , cu modificările si completările ulterioare; 
-art. 8, art. 129, alin. 1, alin. 3, lit. ”a” și  ”b”,  alin. 4, lit. ”b”și ”d”,  art. 139, alin. (1)și alin. (3), litera ”a”și ”b” și 196, alin. (1), litera”a” din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
-art. 80-82 din Legea nr. 24/2000, privind normele de tehnică legislativa pentru elaborarea actelor normative , republicată cu modificările și completările ulterioare ; 
-art. 7, alin. 2, din Legea nr. 287/2009, privind Codul civil , republicată, cu modificările și completările ulterioare ; 
- O.U.G. nr. 60/2022, actualizat, privind stabilirea cadrului instituțional si financiar de implementare și gestionare a fondurilor alocate României din Fondul pentru modernizare , precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative ; 
-ORDIN nr. 1.431 din 1 noiembrie 2023, a Ministerului Energiei,  pentru aprobarea Ghidului solicitantului - Condiții specifice de accesare a finanțării din Fondul pentru modernizare - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice
	În temeiul art. 139, alin. 3, litera ”a”, art. 196, alin. 1, litera ”a” din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

H O T Ă R Ă Ș T E : 

[bookmark: _Hlk187999086]	Art. 1.  Titlul proiectului prevăzut în Hotararea Consiliului Local al comunei Ocoliș nr. 60/29.09.2024, se modifică si completează astfel:  ” Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Ocoliș”.   
[bookmark: _Hlk187999238]	Art. 2. Prezenta hotărâre se comunică prin grija secretarului general al comunei , primarului comunei si compartimentelor de specialitate din cadrul Primariei Ocoliș , pentru ducerea la îndeplinire și Instituției Prefectului județul Alba . 

Primar ,                                                               Contrasemnează,                            
Alin- Alexandru JUCAN                           Secretarul general al  comunei ,
                                                                                       Paraschiva CHIRICA



