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                                                                   Tel/fax 0258/700888; 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRIMARIA 
Nr. 706 /20.03.2025 

PROCES VERBAL 
Dezbatere publică a proiectului de hotarare privind adoptarea bugetului local al comunei Ocoliș pentru anul 2025 


	Anul 2025, luna martie , ziua 20, la sediul UAT- Comuna Ocoliș ; 
	Ședința de dezbatere publică a fost mediatizată prin afișare la sediul Primăriei Ocoliș și pe site-ul instituției www.ocolis-ab.ro . 
	Astăzi data de mai sus , având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică și anunțul nr. 415 /25.02.2025, prin care s-a anunțat că astăzi , data de mai sus , orele 10,00, are loc dezbaterea publică privind : 
Dezbaterea publică a avut loc ce a avut loc la sediul Primăriei Ocoliș – birou primar , unde au fost  dezbateri pe marginea proiectului de hotarare nr. 16/03.03.2025 ;  
La ședință au participat : Jucan Alin Alexandru – primarul comunei Ocoliș ; 
· Giurgescu Victor- viceprimarul comunei Ocoliș ; 
· Chirica Paraschiva- secretar general al  comunei Ocoliș ; 
· Sârb Corina – Contabil ;
Au mai participat la dezbaterea publică și consilieri locali : - Bozdog Ioan, Cocian Simion, Brata Radu , Crencea Darius- Andrei , Giurgiu Aurel,  Terfea Aurel , Voica Onosim și Puiu Nicolae .  
Dl. Primar multumeste tuturor pentru participare si dă cuvântul d-nei. Sarb Corina pentru prezentarea proiectului de buget pentru anul 2025 , structura bugetului și execuțiile bugetare în comparatie cu anul anterior . Iar apoi invită pe cei prezenti să exprime păreri si propuneri referitoare la cele prezentate ; 
In urma dezbaterilor proiectul de buget acesta rămâne a fi aprobat în forma prezentată nefiind alte propuneri sau modificări . 
Nefiind discuții am încheiat prezentul proces verbal . 

Întocmit , 
Secretar general al comunei , 
CHIRICA PARASCHIVA 
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